
EVROPSKO PRVENSTVO ZA VETERANE  2009

Od 12. – 14.11.2009 je v Linganu,  Italiji,  potekalo Evropsko prvenstvo za veterane. Udeležil se ga 
je tudi kdo drug kot naš najstarejši še aktivni tekmovalec, Marcel Ognjenovič. 

Njegova starostna kategorija (30-35 let) je bila na vrsti v petek 13. novembra, za mnoge nesrečen 
datum,  za  Marcela  pa  očitno  ravno obratno.  Nastopal  je  v  kategoriji  -66kg,  v  kateri  se  zbralo  11 
tekmovalcev iz Evrope. Naš favorit se je v prvem krogu pomeril s predstavnikom Nemčije, ki pa mu ni 
povzročil večjih preglavic, saj ga je nekje na polovici borbe vrgel na uchi-mato in sicer za wazari – 7 
točk.  To prednost je uspel zadržati vse tri minute, se pravi do konca borbe. Po končani prvi borbi je 
Marcela za vstop v četrtfinale čakal Francoz, ki je na blazini pokazal veliko več kot Marcelov prvi 
nasprotnik. Slovenski predstavnik je hitro povedel za yuko – 5 točk,  približno tako hitro pa je prednost 
 tudi izgubil,  ko je padel na sumi gaeshi. Do konca borbe ni bilo več nobenih akcij in dvoboj se je 
končal s sodniško odločitvijo po kateri je zanesljivo zmagal Marcel s 3:0, in se s tem uvrstil v polfinale. 
Po dveh zelo uspešnih predstavah se je tako v njem kot tudi v njegovih navijačih začel prebujati up po 
finalu. Do tja pa ga je čakala le še ena stopnička – v polfinalu se je moral pomeriti s Špancem. Borba je 
bila napeta in za zunanjega opazovalca nezanimiva, a Marcel se je zavedal da je to ena izmed njegovih 
najpomembnejših  borb,  prav  tako  so  se  tega  zavedali  njegovi  navijači,  ki  so  trepetali  na tribunah. 
Kakšnim večjim akcijam nismo bili priča, smo pa bili zopet navzoči nekaterim sumljivim sodniškim 
potezam – rezultat je bil izenačen in Marcel je že imel prvi shido, potem pa je dobil še enega ker je držal 
obrambni  gard.  Tako  je  ostalo  do  konca  borbe  in  sanje  o  finalu  so  se  razblinile,  a  tako  izkušen 
tekmovalec kot je Marcel je vedel, da mora pozabiti na poraz in se pripraviti na borbo za tretje mesto. 
Vedel je tudi, da si ne sme privoščiti poraza, sploh ko je tako blizu medalje. Na koncu mu je to tudi 
uspelo z izjemno Marcelovo specialno tehniko – ippon seoi nage, sodnik je pokazal ippon, Marcel pa je 
blazino zapustil prešerno nasmejan in z visoko dvignjenimi rokami. S to medaljo se je dokončno zapisal 
v zgodovino JK Šiške kot nosilec prve medalje z Evropskih prvenstev za svoj klub. 

Kljub temu da je Marcel zadnji iz svoje generacije, ki še redno trenira ga to ni ustavilo in na koncu 
se mu je tudi obrestovalo. Kaj lahko vsemu skupaj še dodam kot da lahko le upamo da bodo prihodnje 
generacije tudi tako vztrajne in delavne kot je imetnik naše prve evropske kolajne.


